

## 抗议同性婚姻合法化

法右翼历史学家  
巴黎圣母院自杀

Q

当地时间21日下午4时许,法国反对同性婚姻合法化的极右翼头面人物、历史学家多明尼克·瓦内在巴黎圣母院内饮弹自杀,以这一所谓“壮举”来反对法国的同性婚姻合法化。这一事件凸显了同性婚姻在法国引发的极大争议与分歧。

本月26日,法国民众将会迎来更大规模的一次抗议浪潮,反对同性婚姻的合法化。舆论猜测,不排除会发生更加极端的事件。



事发后,巴黎圣母院门前拉起警戒线

## 惊悚

## 在圣地吞枪自杀 1500多游人疏散

当地时间5月21日下午4时左右,现年78岁的历史学家多明尼克·瓦内在巴黎圣母院教堂的主祭台旁边,拿出了一支比利时造的自动手枪放进他的嘴里,之后连开数枪,随着枪声响起,他顿时倒在血泊之中。警方在接到报警之后迅速赶到现场,证实了他的身份。

警方称,他并没有留下任何遗书,但在尸体旁边发现一张字条。警方官员弗雷泽表示,在瓦内自杀的时候,巴黎圣母院正在庆祝建院

850周年,那里有许多参观者,警方立即疏散了参观的人群,并关闭了教堂。迄今为止极少有人在这样的圣地自杀。

警方证实说,他们疏散了巴黎圣母院内的1500多人,所有参观者都无大碍。法国内政部长瓦尔斯在事发一个半小时后赶到巴黎圣母院。法国内政部解释说,圣母院是个每年有超过1300万游人到访的著名景点,那里的保安相当宽松,在包内隐藏武器带人其中并不太困难。

## 原因

## 以“壮举”反对同性婚姻合法化?

虽然在自杀的现场并没有留下遗书,但就在他自杀的同一天上午,瓦内在自己的博客上发文,用激烈的词句批评法国最近获得合法的同性婚姻法案。他在博客中这样写道:“需要以一个新的壮举来唤醒梦游者以及震动麻木的良知,我们正进入入言出必行的新时代。”显然,自杀被其视为是一个“新壮举”,而其目的自然是为了反对法国的同性婚姻

合法化。

当天,他的自杀举动立即引发了法国右翼政治势力的喝彩和欢呼。法国极右翼政党——国民阵线领导人勒庞表示,她认为,这起事件向法国大众敲响了警钟,它意味着更多的法国人的心理底线正在被触发,将会发起猛烈的抗争。她还将瓦内的自杀比喻为一起唤醒良知的“政治行动”。

与情妇打架  
美国准将被停职

美国陆军准将布莱恩·罗伯茨

美国军方21日宣布,陆军准将布莱恩·罗伯茨因涉嫌通奸,被暂停一处训练中心司令的职务。罗伯茨是美国南卡罗来纳州杰克逊堡最高指挥官,也是一位因性丑闻被调查的高级军官。

## 涉嫌通奸和被控攻击

军方发言人哈维·佩里特说,“因被指控行为不当”,暂停陆军准将布莱恩·罗伯茨南卡罗来纳州杰克逊堡美国陆军训练中心总司令官的职务。佩里特在一份声明中确认,罗伯茨所涉指控包括“通奸和肢体搏斗,正接受全面调查”。

一名不便透露姓名的国防部官员称,罗伯茨和一名与其私通的女性发生肢体冲突,“这并非性骚

扰和性攻击指控”。如果证据确凿,罗伯茨可能被控攻击和通奸。依据军法,这已构成犯罪。

## 高级军官不断“染色”落马

近几个月还有其他两位高级军官因涉嫌不当性行为而遭到调查。第82空降师前副师长杰弗里·辛克莱准将去年被控强奸和与部下私通,目前案子尚未审判。曾在非洲领导“反恐”行动的拉尔夫·贝克少校因被控酒后骚扰女性遭调查,于今年3月被解职。

由于性丑闻频发,立法者与批评人士表示强烈不满,他们认为五角大楼对无所不在的军中性骚扰和性攻击行为处置不力。

据新华社《中国日报》

## 最新消息

英国议会下院  
通过同性婚姻法

当地时间21日,英国议会下议院通过了在英格兰和威尔士承认同性婚姻的法案。然而,这一法案却使联合政府中的保守党内部出现了巨大分歧,多达百余名保守党议员临阵倒戈,投了反对票。法案下一步将会移交到英国议会上议院进行辩论,首相卡梅伦希望议会能尽快通过同性婚姻法。

## 美国龙卷风追踪

比广岛原子弹  
强几倍甚至几百倍

美国气象专家21日说,前一天袭击俄克拉何马城西南地区的龙卷风为最强级别EF-5级,释放的总威力是广岛原子弹的几倍至几百倍。专家说,在全美所有龙卷风中,只有大约1%能够达到这种强度,为10年一遇。

## 死亡人数:24人

依据最新发布的死亡数字,这次龙卷风袭击造成24人死亡,包括9名儿童,其中7人来自受到龙卷风正面冲击的广场小学。

## 应对经验:躲到地下室

龙卷风时常“光顾”让这一地区民众积累不少应对经验:躲进地下室。

不过,一些龙卷风研究人员说,尽管俄克拉何马地区地下室数量有所增加,但总体比例与美国北方仍有差距。专家“强烈建议”易受风暴影响的地区修建地下室或者地面加固“安全房”,所有学校都应该修建避难所。

据新华社

## 逃生故事

中餐馆女老板  
与弟弟躲冰柜内逃生

20日下午,穆尔广场小学广播传出校长的声音:“强风暴正在逼近,请同学们前往餐厅,等待家长来接。”龙卷风来势汹汹,没等所有学生赶到餐厅,警报响起。校方即刻改变原定计划。

广场小学六年级学生菲德拉·邓恩说:“所有老师开始冲教室里大喊,‘走廊去!我们不希望你们有危险’。我们就开始跑。”

教师们随后发现,走廊带窗,不够安全,分头护送学生寻找更安全的藏身地。

六年级学生安东尼奥·克拉克说,一名老师把他和其他一些同学推进一间带有3个隔间的男厕所,另一名老师张开双臂护住其中两名同学并握住克拉克的手。克拉克蹲下,把书包顶在头上,与同学“相互挤着”。大约20秒后,克拉克听见如同象群狂奔般的巨响。响声停止后,克拉克抬起头,发现天窗和天花板不见了,空中满是碎片,教室所在位置已成废墟。

在布赖尔伍德小学,老师朱莉·西蒙发现学校走廊不够安全,护送几名学生躲进一个柜子。强风掀毁屋顶,险些把学生刮跑,幸亏西蒙用双臂护住他们。

同样借助柜子逃生的还有当地居民切尔西·麦坎伯和她两岁的儿子伊桑。

穆尔一家中餐馆的老板张女士21日接受法新社采访时连称自己“幸运”。

张女士原籍广东,10年前与家人移民美国,7年前在穆尔一条商业街开了一家中餐馆。

20日下午,她正与弟弟在餐馆收看关于龙卷风预警的电视直播报道,突然停电,灾难警报响起。姐弟俩立即带着一块毯子,躲进餐馆冰柜。

龙卷风经过时,“我还以为是地震”,张女士说,“我感到房子在震动和移动,听到巨响和风声……我猜想餐馆玻璃门损坏,但爬出来时发现,什么都没有了”。

与张女士一样,穆尔不少居民在龙卷风过后发现家中“一无所有”。

据新华社

## 他是谁

## 一个反同性婚姻的右翼人物



多明尼克·瓦内:法国极右翼的一位头面人物,78岁的作家兼评论员,同时也是历史学家。此前,他曾参与反对法国政府承认同性婚姻的活动。瓦内曾经是秘密军队组织的成员,这个准军事组织反对阿尔及利亚在1960年代初期脱离法国独立,并曾试图暗杀法国前总统戴高乐。

## 观察家

## 同性婚姻让法国陷入分裂

历史学家吞枪自杀并不偶然,它是当今法国社会反对同性婚姻的一个缩影。法国宪法委员会于今年5月17日正式核准同性婚姻合法化的法案。随着同性婚姻法案的通过,法国成为欧洲第8个、世界第14个同性婚姻合法化的国家。

消息传出后,法国总统奥朗德立即表示:他对宪法委员会的裁决感到满意。奥朗德同时表示:现在是尊重共和国法律的时候了。言下之意是希望各界冷静下

来,特别是反对派能够收兵回营,默认这一事实。

不过,反对派在宪法委员会尚未裁决时就已经扬言:不管宪法委员会作出什么裁决,他们都不会改变在5月26日再次上街游行示威进行反对。

法国的《巴黎人报》评论说:法国右翼反对党将继续把5月26日反对同性婚姻法的街头示威,作为该党聚集反奥朗德社会力量的一个时机,同性婚姻正在让法国陷入分裂之中。综合消息

## 相关新闻

日共同社人事部长  
竟带求职女生开房

日本共同通讯社日前发布消息称,由于前人事部长、总局副局长今藤悟曾对希望进入该通讯社工作的女大学生实施“不正当行为”,共同社已对其执行解雇处分。今藤悟的不正当行为最初由日本《周刊文春》杂志披露,该杂志报道称,今藤悟曾于2012年12月以指导文章为由,将那名女大学生单独约出来,并强迫其到酒店开房。据《中国日报》